

鲁聊城

我们就在您身边



2016.8.9

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

本周前期降水后期晴好 明天起气温回升

本报聊城8月8日讯(记者 谢晓丽) 近几日来,聊城降水频繁,带来凉爽天气,高温暂告一段落。预计本周聊城前期仍以阵性降水为主,后期天气晴好,气温升高。

上周,聊城以阵性降水天气为主,降水分布不均。全市平均降水量34.1毫米,最大降水点出现在高唐固河128.0毫米,降水量在50毫米以上乡镇19个。降水带来凉爽的天气,气温下降,在30℃左右。聊城市气象台2016年08月08日15时34分发布雷电黄色预警信号。预计聊城8日夜

间到9日白天阴有小雨,并伴有雷电,部分乡镇有短时强降水和6~7级阵风,请注意防范。根据最新气象资料显示,10日之后,聊城受副高控制,以晴好天气为主,气温升高。聊城市气象台提醒,8月天气仍复杂多变,降水时空分布不均,积极做好防汛工作。

具体预报如下: 9日:多云间阴有雷雨或阵雨,北风转南风2~3级,23~31℃,降水概率80%;10日:晴间少云,南风2~3级,24~32℃;11日:晴间少云,南风2~3级,25~33℃。

这四处农批市场今年将改造提升 城区交运大市场将开淘宝网店送货上门

本报聊城8月8日讯(记者 张跃峰) 记者日前从东昌府区政府获悉,2016年东昌府区确定对4处农产品批发市场进行改造提升,其中包括城区位于聊城三中通过对的聊城交运大市场,今年计划注册淘宝网店,由专人负责网上销售水产品。

据了解,东昌府区今年计划进行改造提升的4处农产品批发市场分别为交运大市场、铁西粮油市场、侯营

镇田庄永安蔬菜批发市场、沙镇苇园基地市场。其中,交运大市场是城区主要的海鲜、肉食、蔬菜批发零售市场。今年计划注册淘宝网店,由专人负责网上销售水产品;建设城市物流配送体系,提供海鲜、肉食等产品送上门服务。

铁西粮油市场位于海源路文轩西校附近,现占地40余亩,建筑面积13700平方米,现有商户近70家,已发

展成为聊城最大粮油批发市场,近几年市场设施逐渐老化,经营面积已不能满足经营需求。计划2016年实施路面硬化,给排水设施升级改造;同时制定2年规划:投资1000万元在现有市场北邻征地70余亩,扩大市场经营规模,建造三座钢构大棚,建筑面积17000平方米,2016年完成土地平整工作。

永安蔬菜批发市场位于东昌府区侯营镇田庄村,是

东昌府区蔬菜种植主要乡镇侯营镇、沙镇镇、张炉集镇、堂邑镇的重要销售周转基地市场。市场建成于2012年,占地面积40余亩,蔬菜日交易量约400吨,农产品销往北京、上海、东北三省、山西、内蒙、湖南等省市,为侯营镇经济发展和农民增收发挥了重要作用。为进一步完善市场功能、提高服务质量和档次,田庄市场2016年实施路面平整硬化、修缮大

棚、建设给排水系统及农药残留检测系统,同时制定扩大经营规模等长期规划。

沙镇苇园基地市场是东昌府区建成较早的蔬菜批发交易市场,占地面积约50亩,日均交易量300吨。由于建成较早,市场设施老化严重,2016年计划旧棚改造6000平方米,道路硬化2400平方米,新建打冷库及信息平台,新扩10亩市场建设用地。

新闻延伸

农产品批发市场改造提升11月底完工

根据记者在东昌府区了解到的信息,为切实完成好这4处农产品批发市场改造提升工作,东昌府区政府研究决定成立了东昌府区农产品批发市场改造提升领导小组,由区政府分管副区长任组长,区政府办公室、区市场发展局、区市场监管局等单位为成员。领导小组下设办公室,办公室地点设在区市场发展局,由区市场发展局局长兼任办公室主任,负责实施农产品批发市场改造提升工作的评审确定、组织实施、竣工验收和相关协调工作。

逐一明确工作责任,区政府办公室负责总体组织协调工作。区市场发展局负责农产品批发市场的规划布局,指导市场开办单位增加农产品流通设施建设资金投入,促进产销衔接,开展市场监测和预警分析,完善基础设施建设。区财政局加强对财政资金的计划、统筹和监管,根据项目实施进度及时拨付资金。区农业局负责组织农产品生产经营主体、农民专业合作社与农产品批发市场

的工作衔接,推进农产品质量认证,建立完善农产品批发市场质量安全检验检测体系,确保农产品质量安全。区市场监管局负责加强市场监管,监督管理市场交易行为,建立市场、经营户信用档案,加强信用监督和失信惩戒制度建设,整顿和规范市场秩序,整顿治理假冒伪劣、欺行霸市等扰乱市场秩序的违法违规行为,维护和提升农产品批发市场的良好形象。区食药监局负责农产品农药残留等检验工作,开展农产品安全科普宣传教育及培训。区服务业办公室负责把农产品批发市场升级改造纳入项目库重点扶持,利用服务业引导资金重点支持市场在交易场所、质量检测、电子结算、信息平台、物流配送等方面改造升级。区国土分局按照土地利用总体规划 and 流通业建设项目用地标准,在土地利用年度计划和土地供应计划中优先保障农产品批发市场用地。

目前,这项工作已经完成



聊城交运大市场。本报记者张跃峰摄

调查摸底,力争在11月30日前完成各项的改造任务,12月份进行检查验收。为了确保工作如期完成,东昌府区还提出要加大政策支持力度,要求改造提升的农产品批发市场要与城市(乡镇小城镇)开发、改造同步规划、同步建设,选址须经规划部门确认。凡经规划部门确定

的农产品批发市场用地和建成投入使用的农产品批发市场及配套建设,未经区人民政府批准,任何单位和个人不得改变用途和挪作他用。对农贸市场改造涉及的“招投标”手续,有关部门要按照“一事一议”的原则,开辟“绿色通道”,特事特

办,简化程序,缩短办理时限。按照土地利用总体规划和流通业建设项目用地标准,在土地利用年度计划和土地供应计划中优先保障农产品批发市场用地。鼓励利用旧厂房、闲置仓库等建设符合规划的流通设施,鼓励以租赁方式供应流通业用地。 本报记者 张跃峰

今日本报C4版 本版编辑:李怀磊 组版:肖婷婷

今年冬季古城内有望实现集中供暖

本报聊城8月8日讯(记者 杨淑君 通讯员 延玉雪) 记者从古城保护与改造指挥部获悉,连日来,施工人员冒着高温闷热天气,在古城地下综合管沟进行暖气管道铺装,今年冬季,古城内有望实现集中供暖。

记者了解到,聊城开历史先河,在全市乃至全省首创性地开展了地下综合管沟建设,目前供水、供暖、强弱电等各项功能已日趋健全,为全市乃至全省城市地下综合管廊建设探索了宝贵经验。

据悉,聊城在古城保护与改造工作中立足杜绝马路“拉链”问题,高起点规划、高标准建设,建成了总长度6200余米的地下综合管沟,水、电和通信等各种管线均在地下管沟内铺设,不仅维修方便,且附有人防和旅游观光功能。在地下走廊,还有好几个壁窗,里面是古地道和防空洞。古地道距地面有4米左右,东西走向,高约1.5米,为明朝时期修建,而防空洞约有1米宽2米高,地面用水泥铺就,洞顶为弧形,用石灰抹顶,修建于上世纪六七十年代。地下观光

走廊每隔不远就有一处低洼地面,这是集水坑,一旦走廊有积水,这里的排水泵就会启动,将积水排出走廊。

该工程是我国过去几年中新建工程中最宏大、最完善的地下综合管沟。其建设不仅使古城内杜绝了线杆遍布的情况,还以其首创性、便利性,对古城生命活力的延续起到至关重要的作用,显著提升了古城的功能和潜在价值。该项目以其前瞻性、科学性得到社会各界广泛赞誉,曾获2012年度“山东省人居环境范例奖”。

聊城市第三人民医院
科室齐全 技术先进

64排螺旋CT检查由每部位420元降为310元!

宝石能谱CT低剂量肺癌筛查每部位380元!



www.lchosp.com
扫描二维码查询详情

看病到三院 省钱又方便

联系电话: 8383101

地址: 聊城市卫育路62号